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Exclusif 100% 
revendeurs.

Prix du meilleur 
fournisseur de 
l’année 2023.

Bio

Forêts gérées 
durablement

Accréditation Service
de Protection des Végétaux
 (passeports phytosanitaires 

européens)Impression 
écologique

Respect 
normes 

ISTA

Contrôle
GEVES

Montage local 
dans nos ateliers 
et en ESAT.Origine française 

des matériaux
+ assemblage local 
+ marquage local.

Plus de 55% des 
composants ou de la 
valeur ajoutée du produit
+ assemblage local
+ marquage local.

Voici notre catalogue nouveautés  2024-2025

Évalué médaille 
de bronze pour 
la RSE.

Exclusif 100% 

La garantie et l’expertise d’un fabricant français pour des graines, plantes 
et plants d’arbre de qualité.

...qui sont le fruit d’un véritable travail d’équipe. Du studio graphique, à l’équipe commerciale, 
sans oublier notre atelier de fabrication, les idées fusent et se partagent pour créer, améliorer 
et étoffer chaque année notre gamme de goodies végétaux. Une conception collégiale et locale 
qui a une grande valeur à nos yeux.

41 NOUVEAUTÉS...

Qualité des 
plants et 
graines.

Contribue au 
�nancement de 
l’élimination des 
emballages vides.

LÉGENDE :

NOS CERTIFICATIONS

NOSADHÉSIONS

Nos 	ix remp�tés :

Nos engagements :
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Sapin en pochon jute

Plant d’arbre en pochon

PL14-3

PA17

Sapin (300mm de haut) en pochon jute (150x200mm), 
fermé par une médaille en bois de peuplier (ø50mm) 
et son étiquette mode de culture (quadri ø50mm).
Personnalisation par gravure sur la médaille bois : 
zone de marquage ø34mm.
Variété Picea Conica.
Options :  • étiquette bois quadri recto/verso 50x50mm 
 en remplacement de la médaille bois et
 étiquette ronde.
 • sérigraphie ou transfert une couleur sur le
 pochon, en fonction des détails de votre logo.
À partir de 50ex.

Plant d’arbre résineux (250 à 300mm de haut) en pochon 
bisonne (100x150mm), fermé par une médaille en bois de 
peuplier (ø50mm) et son étiquette mode de culture (quadri 
ø50mm).
Personnalisation par gravure sur la médaille bois : zone de 
marquage ø34mm.
Variétés au choix : pin sylvestre, pin maritime, pin noir, pin de 
Corse.
Options :  • étiquette bois quadri recto/verso 50x50mm en
 remplacement de la médaille bois et étiquette ronde.
 • sérigraphie ou transfert une couleur sur le
 pochon, en fonction des détails de votre logo.
À partir de 50ex.
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Papier graines laser

Papier graines A5 découpe spéciale

Papier graines A6 découpe spéciale

IDG14G-LASER

IDG14C-DECOUPE

IDG14A-DECOUPE

Carte en papier graines A5 ouvert (210x148mm), A6 
fermé (105x148mm) gravé et découpé au laser pour 
un produit sans encre.
Personnalisation par gravure recto et découpe. 
Variétés : graines de 
 eurs (Gypsophile, Mu
 ier, 
Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde).
À partir de 100ex.

Papier à graines format A5 (148x210mm) 200g/m² 
forme de découpe au choix.
Personnalisation par découpe personnalisée et 
impression quadri recto (5mm de blanc tournant).
Variétés : graines de � eurs (Gypsophile, Mu� ier, 
Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde).
Option : impression recto/verso.
À partir de 100ex.

Papier à graines format A6 (148x105mm) 200g/m² 
forme de découpe au choix.
Personnalisation par découpe personnalisée et 
impression quadri recto (5mm de blanc tournant).
Variétés : graines de � eurs (Gypsophile, Mu� ier, 
Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde).
Option : impression recto/verso.
À partir de 100ex.
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Calendrier à graines chevalet spirale
IDG14Q-PRESTIGE

Calendrier autoportant grâce à son chevalet en papier kraft 255g/m².
Il comporte 7 pages format A6 (148x105mm) en papier graines 200g/m² : 
la première page sert de page de couverture et les 6 autres contiennent 
2 mois par page, le tout relié par spirale métal blanc.
Personnalisation des 7 pages A6 en papier graines par impression 
quadri recto, zone de marquage 138x95mm.
Variétés : graines de � eurs (Gypsophile, Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, 
Godetia, Ficoïde).
À partir de 100ex.

Socle bois pour papier graines
IDBOIS13

Socle en bois de hêtre dimension 170x25x20mm, avec 
rainure 10mm de profondeur et 1.5mm de largeur. Il 
vient en option des papiers à graines A6 (ref IDG14A) 
et A5 (ref IDG14C).
Personnalisation par gravure 100x10mm.
À partir de 100ex.
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Grande médaille à planter
IDBOIS02XL

Médaille en bois de peuplier PEFC ø70mm avec sa 
notice en papier à graines 200g/m² du même format. 
Elles sont accrochées par un cordon bleu/blanc/rouge.
Personnalisation par gravure sur la médaille bois  : 
zone de marquage ø40mm.
Variétés : carte papier graines de � eurs (Gypsophile, 
Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde).
Option : personnalisation quadri recto/verso du papier 
graines, zone de marquage ø60mm.
À partir de 50ex.
graines, zone de marquage ø60mm.
À

Casse-tête bois
IDBOIS10

Casse-tête puzzle style tangram en bois de peuplier 
PEFC (ø150mm), renfermé dans un pochon en toile 
bisonne (10x15cm) avec sa notice (85x55mm) en papier 
graines.
Personnalisation par gravure sur le bois : zone de 
marquage ø85mm.
Variétés : carte papier graines de � eurs (Gypsophile, 
Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde).
Options :  • personnalisation quadri recto/verso de
 la carte papier graines 85x55mm.
 • sérigraphie une couleur sur le pochon
 20cm² max (sous réserve de faisabilité).
À partir de 100ex.
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Médaille à planter découpe spéciale
IDBOIS02 -DECOUPE

Médaille ø50mm en bois de peuplier PEFC accompagnée 
de sa notice du même format en papier graines 200g/m². 
Les deux sont accrochées par un cordon synderme.
Personnalisation par découpe au choix et gravure sur 
bois et par quadri recto/verso du papier graines.
Variétés : carte papier graines de � eurs (Gypsophile, 
Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde)
À partir de 500ex.

Sous-bock bois
IDBOIS09

Sous-bock en bois de peuplier PEFC ø90mm 
contenant des graines (elles sont renfermées par une 
pastille autocollante en amidon de maïs de chaque 
côté du sous-bock).
Personnalisation par gravure sur bois une face.
Variétés au choix : épicéa, tournesol, aromates ou 
� eurs en mélange.
À partir de 100ex.
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Terrarium lumineux

Terrarium modèle relaxant

PL30LED

PL30S

Terrarium en verre format ø196x186mm fermé par 
bouchon liège ø100mm avec lumière intégrée. Une 
notice 85x54mm est attachée au terrarium par une 
¥ celle jute. Il renferme une plante verte dans du 
terreau avec billes d’argile et graviers de couleur au 
choix.
Personnalisation par gravure sur le couvercle liège, 
zone de marquage 60x25mm.
Variété : Pilea peperomioides.
Option : personnalisation de l’étiquette 85x54mm 
recto/verso.
À partir de 25ex.

Terrarium en verre format ø190x200mm fermé par un 
couvercle liège ø148mm, avec notice 85x54mm attachée 
au terrarium par une ¥ celle jute. Il contient 3 plantes sur 
un lit de billes d’argile, terreau, graviers et de la mousse 
stabilisée.
Personnalisation par gravure sur le couvercle liège, 
zone de marquage 60x60mm.
Variétés : Syngonium, Asparagus (fougères) et Hypoestes.
Couleur de graviers au choix : gris, vert, rouge, jaune, 
orange, bleu, rose ou or.
Options :  • personnalisation de l’étiquette 85x54mm
    recto/verso.
 • sticker quadri ø40mm.
À partir de 25ex.

Terrarium en verre format ø190x200mm fermé par un 
couvercle liège ø148mm, avec notice 85x54mm attachée 
au terrarium par une ¥ celle jute. Il contient 3 plantes sur 
un lit de billes d’argile, terreau, graviers et de la mousse 

Personnalisation par gravure sur le couvercle liège, 

Variétés : Syngonium, Asparagus (fougères) et Hypoestes.
Couleur de graviers au choix : gris, vert, rouge, jaune, 

Options :  • personnalisation de l’étiquette 85x54mm

recto/verso.
À partir de 25ex.À partir de 25ex.À

Syngonium

Pilea

Asparagus
Hypoestes

- p. 8 -



Support vase � oral

Vase lumineux

PS03PL

PL26LED

Support en bois 190x50x20mm avec tube en verre et 
papier graines 200g/m² A6 (105x148mm), livré avec une 
plante à cultiver en hydroponie. Le tout livré en carton 
individuel (200x100x100mm) avec sa notice standard.
Personnalisation par quadri recto du papier graines 
A6, zone de marquage 95x138mm.
Variétés au choix : Philodendron, Zamioculcas ou 
Syngonium.
Options :  • personnalisation de la notice quadri
    recto 165x75mm.
 • gravure sur le support bois 100x10mm.
À partir de 50ex.

Vase lumineux grâce à son socle bois avec LED intégrées, livré avec sa plante à 
cultiver en hydroponie. Dimensions totales 84x84x200mm, vase ø80x100mm, 
livré en carton individuel (200x100x100mm) avec notice standard.
Personnalisation par gravure sur bois, zone de marquage 60x10mm max.
Variétés au choix : Philodendron, Zamioculcas ou Syngonium.
Option : personnalisation de la notice quadri recto 165x75mm.
À partir de 50ex.

Support vase � oral
PS03PL

Support en bois 190x50x20mm avec tube en verre et 
papier graines 200g/m² A6 (105x148mm), livré avec une 
plante à cultiver en hydroponie. Le tout livré en carton 
individuel (200x100x100mm) avec sa notice standard.
Personnalisation par quadri recto du papier graines 
A6, zone de marquage 95x138mm.
Variétés au choix : Philodendron, Zamioculcas ou 
Syngonium.
Options :  • personnalisation de la notice quadri
    recto 165x75mm.
 • gravure sur le support bois 100x10mm.
À

Syngonium

Philodendron

Zamioculcas
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Plante bouteille recyclée

Kit bouteille recyclée

MP33

IDG98

Plante verte dans un pot en bouteille de verre recyclée 
(85mm x ø70mm) avec son pic en bois personnalisé au 
recto et indiquant le mode de culture au verso. Elle est 
emballée dans un papier � euriste fermé par un brin de 
raphia.
Personnalisation par gravure sur le recto du pic en 
bois, zone de marquage ø35mm.
Variétés au choix : Haworthia Limifolia, Palmier, Gasteria 
D.Due, Gasteria Dragon Skin, Haworthia Concolor.
Options : tampographie une couleur ou quadri sur le 
verre ø30mm ou 30x40mm.
À partir de 100ex.

Kit de plantation comprenant un sachet de graines, une 
plaquette de tourbe (ø60mm) et un pot en bouteille de verre 
recyclée (85mm x ø70mm), fermé par un bouchon en liège.
Personnalisation par gravure sur le bouchon liège, zone de 
marquage ø50mm.
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, basilic, 
capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, fraise des bois, 
gazon d’intérieur, mimosa pudica, menthe, tournesol, radis, 
tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, piment, 
mimosa, bulbes de trè� es.
Options : tampographie une couleur ou quadri sur le verre 
ø30mm ou 30x40mm.
À partir de 100ex.

Bon à savoir :
On offre une seconde vie aux bouteilles en verre !
Le pot de ces deux références est fabriqué à partir de 
bouteilles de vin vidées en restaurants ou domaines, puis 
lavées et coupées a� n de pouvoir y déposer une plante ou 
faire des semis.

Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, basilic, 
capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, fraise des bois, 
gazon d’intérieur, mimosa pudica, menthe, tournesol, radis, 
tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, piment, 
mimosa, bulbes de trè� es.
Options : tampographie une couleur ou quadri sur le verre 
ø30mm ou 30x40mm.
À partir de 100ex.À partir de 100ex.À

Plante bouteille recyclée
MP33

Plante verte dans un pot en bouteille de verre recyclée 
(85mm x ø70mm) avec son pic en bois personnalisé au 
recto et indiquant le mode de culture au verso. Elle est 
emballée dans un papier � euriste fermé par un brin de 
raphia.
Personnalisation par gravure sur le recto du pic en 
bois, zone de marquage ø35mm.
Variétés au choix : Haworthia Limifolia, Palmier, 
D.Due, Gasteria Dragon Skin, Haworthia Concolor.
Options : tampographie une couleur ou quadri sur le 
verre ø30mm ou 30x40mm.
À partir de 100ex.À partir de 100ex.À

On offre une seconde vie aux bouteilles en verre !
Le pot de ces deux références est fabriqué à partir de 
bouteilles de vin vidées en restaurants ou domaines, puis 
lavées et coupées a� n de pouvoir y déposer une plante ou 
faire des semis.

 partir de 100ex.

Bon à savoir :Bon à savoir :
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- Olla

les ollasFocus sur...

JA19

Bon à savoir :

Olla en terre cuite dimensions ø86xH144mm. Il suf¥ t de 
l’enterrer jusqu’au col pour irriguer les plantes placées 
autour. La porosité spéci¥ que laisse s’échapper l’eau qui 
sera absorbée par les racines. Elle est accompagnée de 
son couvercle double usage qui protège et nourrit les 
oiseaux alentours grâce au sachet de graines fourni.
Livrée en carton individuel 200x100x100mm avec son 
fourreau explicatif standard.
Personnalisation par gravure sur le couvercle, zone 
de marquage ø30mm.
Variétés mélange de � eurs pour oiseaux (centaurée, lin, 
nigelle, zinnia, cosmos, tournesol...).
Option : personnalisation du fourreau quadri recto.
À partir de 50ex.

L’irrigation par des ollas ou oyas (prononcé oyas), poteries en 
céramique, est une technique d’irrigation souterraine, très économe en 
eau et adaptée à tous les jardins et plantations. Les ollas prennent leur 
origine dans les civilisations anciennes, notamment la Chine il y a 4000 
ans. Cette technique millénaire a fait l’objet de multiples recherches 
scienti� ques depuis les années 1960, dont le Prix Nobel Alternatif Bill 
Mollison, éminent biologiste australien, renommé pour ses travaux 
en Physiologie Environnementale et Permaculture qui a quali� é l’olla de 
meilleur système d’irrigation au monde.

Couvercle de � otection contre l’évap� ation, 
l’entrée de c� ps étrangers ou d’insectes. 
Retourné, le chapeau sert de bol à graines 
pour nourrir les oiseaux.

� oduit de haute qualité, p� osité 
régulière garantie par les � ofessionnels 
du végétal sans microfissure, résultats de 
2 ans de recherches.

Diamètre d’irrigation : (±) 40 cm
Contenance 0.30cl

Fa� iquées avec 3 terres 
� utes spécifiques de carrières 
françaises.

50 à 70% d’économies d’eau.

� rigation douce, pas de stress hydrique.

les ollasFocus sur...
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Cadre mousse liège

Cadre mousse bois

PL31L

PL31B

Cadre en liège hexagonal 210x185x34mm à poser sur 
un bureau, un comptoir ou à accrocher sur un mur 
ou une porte. À l’intérieur, de la mousse stabilisée 
sous une plaque de liège personnalisée.
Personnalisation par découpe et gravure de la 
plaque en liège 80x80mm maximum, collée sur la 
mousse.
À partir de 50ex.

Cadre en bois Ayous 180x130x32mm à poser sur 
un bureau, un comptoir ou à accrocher sur un mur 
ou une porte. À l’intérieur, de la mousse stabilisée 
française, sous une plaque de bois de peuplier PEFC 
personnalisée.
Personnalisation par découpe et gravure de la 
plaque en bois 80x40mm maximum, collée sur la 
mousse.
Option : gravure sur le cadre bois 100x10mm.
À partir de 50ex.

Kit plantation pot liège
IDG99

Kit de plantation contenant un sachet de graines avec 
mode de culture et une plaquette de tourbe ø38mm 
dans un pot de liège (ø80x55mm).
Personnalisation par gravure sur le couvercle, 
zone de marquage ø60mm ou par étiquette quadri 
recto/verso ø65mm à l’intérieur du kit.
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, 
basilic, capucine, ciboulette, cosmos, cresson, 
épicéa, fraise des bois, gazon d’intérieur, mimosa 
pudica, menthe, tournesol, radis, tomate cerise, 
coquelicot, persil, pois de senteur, piment, mimosa, 
bulbes de trè� es.
À partir de 100ex.

PL31L

Bon à savoir :
Aucun entretien à prévoir. S’il n’y a pas de variation 
de température et de lumière trop grande, la mousse 
naturelle stabilisée peut durer des années.
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Plante gob’lin
MP34

Plante verte présentée dans un gobelet 16cl biosourcé 
en lin, réutilisable. La plante est emballée dans un 
papier kraft, fermé par une étiquette 50x50mm.
Personnalisation par étiquette quadri recto/verso 
50x50mm.
Variétés au choix : Haworthia Limifolia, Palmier, 
Gasteria D.Due, Gasteria Dragon Skin, Haworthia 
Concolor.
Option : gravure sur le gobelet, zone de marquage 
30x50mm max.
À partir de 100ex.

Kit gob’lin
IDG100

Kit de plantation constitué d’un gobelet biosourcé en 
lin, réutilisable (capacité 16cl), contenant un sachet de 
graines avec son mode de culture et une plaquette de 
tourbe (ø38mm). Il est fermé par un fourreau imprimé 
quadri (en papier kraft 255g/m2).
Personnalisation par fourreau quadri recto 
(70x365mm format à plat).
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, 
basilic, capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, 
fraise des bois, gazon d’intérieur, mimosa pudica, 
menthe, tournesol, radis, tomate cerise, coquelicot, 
persil, pois de senteur, piment, mimosa, bulbes de 
trè� es.
Option : gravure sur le gobelet, zone de marquage 
30x50mm max.
À partir de 100ex.

Plante grand gob’lin
MP35

Plante verte présentée dans un gobelet 33cl 
biosourcé en lin, réutilisable. La plante est emballée 
dans un papier kraft, fermé par une étiquette 
50x50mm. La plante peut être plantée en terre 
directement avec le pot.
Personnalisation par étiquette quadri recto/verso 
50x50mm.
Variétés au choix : Haworthia Limifolia, Palmier, 
Gasteria D. DUE, Haworthia Concolor, Gasteria 
Dragon Skin, Aloe Variegata, Haworthia Big Band, 
Beaucarnea, Ficus, Saféier, Spatyphilum.
Option : gravure sur le gobelet, zone de marquage 
30x75mm max.
À partir de 100ex.

le gobelet en lin
Un nouveau pot fantastique !

Fabriqué en France • Contact alimentaire ok 
• Lavable et réutilisable • Fabriqué à partir 

de lin des Flandres • Sans colorant, ni additif
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Grand hôtel à insectes
IDBOIS12

Hôtel à insectes format 285x220x145mm fabriqué 
en Maine-et-Loire livré avec un sachet de graines de 
� eurs mellifères pour offrir le couvert en plus du gîte 
aux insectes pollinisateurs. L’hôtel est fabriqué en 
ESAT, avec du bois de pin maritime des Landes. Une 
carte explicative est agrafée avec le sachet de graines 
sur le devant de l’hôtel.
Personnalisation par gravure laser 125x70mm sur 
un côté de l’hôtel.
Mélange de � eurs à papillons et mellifères (Alysse 
maritime, Centaurée Bleuet, Belle de nuit, 
Chrysanthème des moissons, Phacélie, Echium, 
Lupin annuel, Nielle des blés, Réséda…).
Option : personnalisation de la carte agrafée
quadri recto 145x115mm.
À partir de 25ex.

Petit hôtel à insectes
IDBOIS11

Hôtel à insectes format 260x87x135mm livré avec un 
sachet de graines de � eurs en mélange pour offrir le 
couvert en plus du gîte aux insectes pollinisateurs. 
Une carte est agrafée avec le sachet de graines sur 
le devant de l’hôtel. Ce dernier est livré en carton 
individuel 270x190x120mm.
Personnalisation par gravure laser 50x50mm sur 
un côté de l’hôtel.
Variétés mélange de � eurs (Cosmos, Gypsophile, 
Malope, Nigelle, Bleuet, Calendula, Coquelicot…).
Option : personnalisation de la carte agrafée
quadri recto 100x75mm.
À partir de 25ex.
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Éolienne solaire modèle médium
ES10

Éolienne solaire avec notice de montage simple, livrée en kit (format à plat : 
133x223mm / montée : 185x79x95mm).
Les pales de l’éolienne tournent grâce au panneau solaire intégré.
Produit fabriqué en France, bois provenant de forêts FSC. 
Personnalisation par gravure sur le socle bois 35x12mm et notice 
personnalisée quadri du même marquage que la gravure.
À partir de 50ex.

Bon à savoir :
L’éolienne moyen modèle et le train s’ajoutent à notre gamme 
solaire déjà existante : moulin, hélicoptère, abeille, papillon, 
avion, voiture, fusée, petite et grande éolienne.

Train solaire

Porte-carte carton recyclé

ES11

IDR141

Train solaire avec notice de montage simple livré en kit 
(format à plat 184x27mm / monté 445x61x59mm).
Le train avance avec tous ses wagons grâce au panneau 
solaire intégré. Produit fabriqué en France, en bois 
provenant de forêts FSC.
Personnalisation par gravure sur l’avant de la 
locomotive 35x12mm et notice personnalisée quadri 
du même marquage que la gravure.
À partir de 50ex.

Porte carte 100x70mm (format plié) en carton recyclé 
(matières premières : cartons et papiers collectés en 
Europe), contenant 2 sachets de graines 60x80mm.
Personnalisation par sérigraphie une couleur, marquage 
214x81mm max.
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, basilic, 
capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, fraise des 
bois, gazon d’intérieur, mimosa pudica, menthe, tournesol, 
radis, tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, 
piment, mimosa.
À partir de 100ex.
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Pic bois gélule
IDG101

Pic en bois de peuplier format 49x100mm avec gélule 
de graines insérée. Le tout est glissé dans une ¥ che 
transparente avec sa notice format 110x65mm.
Personnalisation par gravure sur le bois, zone de 
marquage 30x10mm.
Variétés au choix : mélange de � eurs ou mélange 
aromatique.
Option : personnalisation quadri de la notice.
À partir de 100ex.

Box collection tisane
BOX15

Box de format 200x140x80mm contenant 4 pots en 
¥ bre de bois PEFC, 4 sachets de graines spéciales 
tisane et 4 plaquettes de tourbe ø38mm, accompagnée 
de sa carte 165x75mm personnalisée avec notice au 
verso. Cette box saura ravir les amateurs de tisane et 
de fait-maison : semez les graines dans les pots prévus 
à cet effet, plantez ces pots en terre, admirez pousser 
vos graines et récoltez-les pour ensuite déguster votre 
propre tisane.
Personnalisation par carte quadri recto/verso 
165x75mm.
Variétés : menthe, sauge, thym et mélisse. 
Option : réimpression quadri de la boite carton.
À partir de 50ex.

transparente avec sa notice format 110x65mm.
Personnalisation par gravure sur le bois, zone de 

Variétés au choix : mélange de � eurs ou mélange 

Option : personnalisation quadri de la notice.

Personnalisation par carte quadri recto/verso Personnalisation par carte quadri recto/verso 

Variétés : menthe, sauge, thym et mélisse. 
Option : réimpression quadri de la boite carton.
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Kit 4 saisons
IDG102

Kit de plantation dans une boite surprise (83x83x83mm) 
qui se déplie quand on retire son couvercle. Cette boite 
en papier (350g/m²) contient un pot en céramique vert 
anis (ø70mm) avec 4 sachets de graines au choix et 4 
plaquettes de tourbe (ø38mm). Soit un sachet de graines 
et une plaquette de tourbe par saison pour pouvoir faire 
un roulement de ses semis et plantations.
Personnalisation par quadri totale extérieure de la 
boite.
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, basilic, 
capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, fraise des 
bois, gazon d’intérieur, mimosa pudica, menthe, tournesol, 
radis, tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, 
piment, mimosa, bulbes de trè� es.
Options : tampographie une couleur ou gravure sur le pot.
À partir de 250ex.

Bzzz box
BOX16

Box spéciale abeille au format 200x140x80mm contenant un pot en ¥ bre de bois PEFC, une plaquette 
de tourbe ø38mm, un stick bois abeille graines de � eurs mellifères, et un pot de miel d’été toutes � eurs      
(tournesol, pissenlit, ronce, sarrazin, tilleul), accompagnée de sa carte ou adhésif 165x75mm personnalisé. 
Personnalisation par carte ou adhésif quadri recto 165x75mm.
Variétés : � eurs mellifères bio (bourrache, sarrasin, aneth, agripaume, ornithogale, mauve, phacélie, 
tournesol).
Option :  • gravure sur le stick bois abeille ø25mm ou 35x13mm.
 • réimpression quadri de la boite carton.
À partir de 50ex.

radis, tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, 
piment, mimosa, bulbes de trè� es.
Options : tampographie une couleur ou gravure sur le pot.

 partir de 250ex.

anis (ø70mm) avec 4 sachets de graines au choix et 4 
plaquettes de tourbe (ø38mm). Soit un sachet de graines 
et une plaquette de tourbe par saison pour pouvoir faire 
un roulement de ses semis et plantations.
Personnalisation par quadri totale extérieure de la 
boite.
Variétés au choix : aromates, � eurs en mélange, basilic, 
capucine, ciboulette, cosmos, cresson, épicéa, fraise des 
bois, gazon d’intérieur, mimosa pudica, menthe, tournesol, 
radis, tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, radis, tomate cerise, coquelicot, persil, pois de senteur, 
piment, mimosa, bulbes de trè� es.
Options : tampographie une couleur ou gravure sur le pot.
À partir de 250ex.À partir de 250ex.À
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Lanyard papier graines neutre

Lanyard papier graines
IDG14WD

IDG14WD-STD

Cordon en papier graines blanc 120g/m² avec 
mousqueton métal cousu, pour accrocher un 
badge. Format 20mm de large et 930mm de 
tour de col.
Variétés : mélange de � eurs (Bleuet, 
Calendula, Mu� ier, Nigelle, Cosmos, Pied 
d’alouette).
À partir de 100ex.

Personnalisation par quadri recto, zone de 
marquage 874x16mm.

Disponible avec IDBOIS08-CV, IDBOIS08-A6 et IDG14WB

Badge bois
IDBOIS08-CV

Badge en bois (85x54mm, épaisseur 0.4mm) à accrocher à son vêtement 
grâce à sa pastille autocollante, ou à en¥ ler autour du cou avec son option 
perforation + lanyard à graines.
Personnalisation par quadri du badge recto ou recto/verso 85x54mm.
Essence de bois au choix : érable (bois clair), chêne (bois foncé) ou cèdre 
(bois foncé).
Options :  • nominatif.
 • pince croco à la place de la pastille autocollante.
 • perforation de la carte + lanyard à graines
    neutre ou personnalisé (voir IDG14WD).
À partir de 100ex.

Badge bois A6
IDBOIS08-A6

Badge en bois A6 (105x148mm, épaisseur 0.4mm) avec 
perforation (ø4mm).
Personnalisation par quadri du badge recto ou recto/verso.
• Essence de bois au choix : érable (bois clair), chêne
   (bois foncé) ou cèdre (bois foncé).
Options :  • nominatif.
 • lanyard à graines neutre ou personnalisé en quadri 
    (voir IDG14WD).
À partir de 100ex.

Lanyard papier graines
IDG14WD

mousqueton métal cousu, pour accrocher un 
badge. Format 20mm de large et 930mm de 
tour de col.
Variétés : mélange de � eurs (Bleuet, 
Calendula, Mu� ier, Nigelle, Cosmos, Pied 
d’alouette).
À partir de 100ex.À partir de 100ex.À

Personnalisation par quadri recto, zone de 
marquage 874x16mm.
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Plante en bocal
MP32

Bocal 75cl, format 170 x ø100mm renfermant une plante 
verte avec billes d’eau de couleur au choix et sticker 
personnalisé sur le couvercle. La plante n’a besoin que de 
très peu d’entretien grâce aux billes d’eau si le bocal n’est 
pas fermé hermétiquement.
Personnalisation par sticker quadri ø60mm.
Variétés de plantes au choix : Haworthia Limifolia, 
Gasteria D.Due ou Haworthia Concolor.
Couleur de billes au choix : incolore, bleu, vert, orange 
ou rouge. 
À partir de 100ex.

Plante en bocal
MP32

Bocal 75cl, format 170 x ø100mm renfermant une plante 
verte avec billes d’eau de couleur au choix et sticker 
personnalisé sur le couvercle. La plante n’a besoin que de 
très peu d’entretien grâce aux billes d’eau si le bocal n’est 
pas fermé hermétiquement.
Personnalisation par sticker quadri ø60mm.
Variétés de plantes au choix : Haworthia Limifolia, 
Gasteria D.Due ou Haworthia Concolor.
Couleur de billes au choix : incolore, bleu, vert, orange 
ou rouge. 
À

Terrarium boule liège � eurs séchées

Terrarium boule liège Tillandsia

PS04

PS05

Bouteille en verre 190mm x ø85mm fermée par une boule en liège, 
contenant des � eurs séchées.
Personnalisation par gravure sur le liège zone de marquage 
ø30mm
Variétés : � eur de coton, lavande et avoine sur copeaux de bois.
Option : marquage quadri sur le verre zone de marquage ø40mm 
ou 30x40mm.
À partir de 50ex.

Bouteille en verre 190mm x ø85mm fermée par 
une boule en liège, contenant un Tillandsia et de la 
mousse stabilisée ou des copeaux. Une étiquette 
mode de culture (40x40mm) est insérée dans le 
terrarium.
Personnalisation par gravure sur le liège zone de 
marquage ø30mm.
Variétés : Tillandsia sur mousse ou copeaux.
Option : marquage quadri sur le verre zone de 
marquage ø40mm ou 30x40mm.
À partir de 50ex.

Terrarium boule liège Tillandsia

PS04

PS05

Bouteille en verre 190mm x ø85mm fermée par 
une boule en liège, contenant un Tillandsia et de la 
mousse stabilisée ou des copeaux. Une étiquette 
mode de culture (40x40mm) est insérée dans le 
terrarium.
Personnalisation par gravure sur le liège zone de 
marquage ø30mm.
Variétés : Tillandsia sur mousse ou copeaux.
Option : marquage quadri sur le verre zone de 
marquage ø40mm ou 30x40mm.
À partir de 50ex.À partir de 50ex.À

Terrarium boule liège � eurs séchées
PS04

Bouteille en verre 190mm x ø85mm fermée par une boule en liège, 
contenant des � eurs séchées.
Personnalisation par gravure sur le liège zone de marquage 
ø30mm
Variétés : � eur de coton, lavande et avoine sur copeaux de bois.
Option : marquage quadri sur le verre zone de marquage ø40mm 
ou 30x40mm.
À partir de 50ex.À partir de 50ex.À

PS04
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ils ÉVOLUENT !
ÉVOLUENT !

Mini plant d’arbre pot ¥ bre de bois

Les pots en cellulose deviennent 
des pots en ¥ bre de bois PEFC 
français !

PA18

MP28 et 
MP28ARBRE

Pot en ¥ bre de bois PEFC (ø45mm), contenant un petit plant
d’arbre prêt à être replanté en terre directement avec
son pot. Emballé dans un papier kraft et fermé par une étiquette
(50x50mm). 
Personnalisation par étiquette quadri recto/verso (50x50mm).
Variétés au choix : olivier, buis, ¥ guier, mini rosier, bambou sacré. 
À partir de 50ex.

Boite clic-clac
IDG59

Boite métallique clic-clac ø47mm x 15mm contenant des 
graines de � eurs, aromates, basilic, tournesol (plus de choix 
selon disponibilité) ou bulbes de trè� es à 4 feuilles, avec une 
petite notice.
Personnalisation marquage quadri sur le couvercle de la 
boite.
Boite blanche, noir mat, doré, gris mat ou rouge mat (autre 
couleur sur demande à partir de 500ex.).
À partir de 100ex.
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Kit sachet haute couture
IDG31B

Sac kraft avec poignée et fenêtre 147x115x65mm 
contenant un pot en céramique ø60mm, une plaquette 
de tourbe ø38mm et un sachet de graines cousu 
80x80mm, placé devant la fenêtre.
Personnalisation par quadri recto/verso du sachet de 
graines.
• Variétés au choix : sauge of¥ cinale, sariette annuelle,
 fenouil bronze, mélange de � eurs
 abeilles ou tournesol. 
• Couleur de pot au choix : blanc, terre cuite naturelle,
 taupe, vert anis, terracotta, noir mat ou cuivré.
Options : tampographie ou gravure sur le pot céramique.
À partir de 100ex.

Porte-badge kraft A6
IDG14WB

Porte-badge neutre en papier kraft 205g/m² 
(110x165mm) ) avec à l’intérieur une carte en papier 
graines format A6 (105x148mm).
Personnalisation du papier graines par impression 
quadri recto A6.
Papier 200g/m² à graines de � eurs (Gypsophile, 
Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde)
Options :  • impression sur papier graines 
    recto/verso.
 • personnalisation du porte-bage kraft.
 • lanyard à graines IDG14WD.
 • cordon synderme.
 • lanyard textile.
À partir de 100ex.

(110x165mm) ) avec à l’intérieur une carte en papier 

Personnalisation du papier graines par impression 

Papier 200g/m² à graines de � eurs (Gypsophile, 
Mu� ier, Alysse Blanc, Pétunia, Godetia, Ficoïde)

 • personnalisation du porte-bage kraft.

ils ÉVOLUENT !
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marquages

MP27

IDG81-4

SE05A PS02

MP03B

IDG84

IDG78

Nouvelles couleurs de pots

nouvelles couleurs de pots

Terracotta

Cuivre

Noir mat

Pots céramique diamètre 7cm x hauteur 6cm.
On les retrouve dans les références : IDG60, 
IDG18, MP23, MP14N, IDG31, PL19A, MP31, 
PL25, PL25N, IDG75GG, IDBOIS03, PL11.
Ils peuvent être tampographiés en une couleur ou 
gravés.

Nous avons également innové dans de 
nouvelles techniques de marquage ! Il vous 
sera désormais possible, par exemple, de 
personnaliser les produits ci-dessous en 
quadrichromie. Arborez � èrement vos 
couleurs sur nos supports de communication 
et renforcez ainsi vos messages RSE ! 
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nouvelles variétés

� aise, concom
 e, melon et aubergine

Romarin

Eucalyptus

On les retrouve dans les crayons à graines IDR137.

On les retrouve dans la plante postale MP01.On les retrouve dans la plante postale MP01.

Bambou sacré

On le retrouve dans le cube bois MP26
et le pochon PA16.

� guier

On le retrouve dans le cube bois MP26
et le pochon PA16.

Beaucarnéa

On le retrouve dans la plante 
prestige pot céramique PL19A.

Mini rosier

On le retrouve dans le cube bois MP26
et le pochon PA16.

MP26

MP01

PA16

IDR137
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La seule source qui 
ne tarit jamais, 
est l’inspiration 
qui vient de la 
nature.

www.ideesnature.fr




